

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital N°182/2017 de Seleção Simplificada para professor substituto.

Onde se Lê:

3.3CRONOGRAMA DE PROVAS

DATA	EVEN TO	HORÁRIO	LOCAL
31/05/2017	<i>1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos;</i>	<i>14h</i>	Laboratório de informática de Economia – D1- 10/19
	<i>2. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática;</i>	<i>14h15</i>	
01/06/2017	1. Prova Didática.	De 14h às 18h	

Leia-se:

3.3CRONOGRAMA DE PROVAS

DATA	EVEN TO	HORÁRIO	LOCAL
31/05/2017	<i>1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos;</i>	<i>14h</i>	Laboratório de informática de Economia – D1- 10/19
	<i>2. Sorteio da ordem de apresentação e do objeto da Prova Didática;</i>	<i>14h15</i>	
01/06/2017	1. Prova Didática.	De 14h às 18h	